



大馬女歌手四葉草樣子標致還露長腿，自然成功捕捉觀眾眼球。

流行音樂節雲集唱得之人 李克勤與港人齊加油

香港文匯報訊(記者吳文釗)「香港亞洲流行音樂節2017」前晚在會展舉行，邀請來自8個亞洲國家及地區的參賽者、歌手及評判出席，當中以李克勤、日本的Love Psychedelico、馬來西亞的四葉草(朱主愛)及台灣的周湯豪出場時最受歡迎，而韓國組合B1A4壓軸出場時更令全場尖叫起來。克勤代表香港大開金口，贏盡掌聲，並提到造型方面交由太座負責，他對此完全放心。

前晚除了可聽到多首好歌外，大會分別頒發最佳舞台演繹大獎、最佳歌曲演繹大獎及現場人氣大獎，分別由新加坡的沈志豪、韓國的李睿珍及馬來西亞的郭文翰所奪得。而亞洲超級新星三強歌手是台灣的葉秉桓、韓國的李睿珍及新加坡的沈志豪，最後由李睿珍勝出。活動臨結前，一眾歌手到台上祝酒及切餅慶祝音樂會圓滿結束。

其中一位表演歌手葉揚，則在完騷後借經理人葉惠民教授一起慶祝，原來正值是後者生日。

表演歌手之一李克勤在獻唱時，獲大會安排不同行業的人士上台，克勤即大叫「香港人加油」，頓時贏得全場掌聲。克勤以主場歌手身份叫觀眾給他多些掌聲，並指今年是他入行30周年，意義重大。

信太太揀衫眼光

完騷後，克勤表示他花了一番功夫在打扮上，笑言前晚的形象是由太太操刀，但眼單就他負責。克勤說：「自己的衣着平時很穩陣，只是今次比較隆重。除了過年與

《左麟右李》開騷，其他時間都是穿黑白灰，而且我信太太的品味，我也不是十八廿二，太花嘍花碌我都Carry不到。」

希望關淑怡沒事

提到關淑怡因涉嫌刑事恐嚇及普通襲擊被捕，克勤對此表示：「其實是否在拍戲？劇情這麼有趣？我都不是太清楚，又不知可以問誰，都是看新聞才知。」他希望關淑怡能快點沒事，稱對方是個好人，可能是言語間有所誤會。



李克勤有主場之利，他的繞樑三日歌聲贏盡掌聲。



韓國組合B1A4深受女粉絲歡迎。



韓國代表李睿珍(右)前晚贏得兩獎。



演出歌手之一葉揚(左)為經理人葉惠民教授慶生。

《救殭》謝票觀眾受落 林明禎廣東話唱主題曲



「大馬女神」林明禎為入場觀眾送上驚喜。

香港文匯報訊(記者李慶全)電影《救殭清道夫》演員林明禎、蔡瀚億(Babyjohn)、邵音音及導演甄栢榮昨日齊到銅鑼灣一間戲院謝票，電影公司更安排了四隻「小殭屍」派發紀念品給在場的觀眾。

音音姐向觀眾謝票時，大爆Babyjohn拍一場落水給林明禎「人氣」的戲份時，因拍足兩日落水太久致低溫嘔吐，需要召救護車。至於林明禎卻為拍踩滾軸溜冰的場面不慎跌斷腳，但她仍沒有住院，忍住傷痛繼續演出，全靠吃止痛藥撐着。

明禎首次參與電影謝票，她感到很驚喜，因觀眾事前都不知道單演員會出現。而她亦唱着電影主題曲出場，給予觀眾驚喜，但由於是唱廣東歌，她也要努力練習了好幾天，結果還滿意自己的廣東話。明禎坦言希望電影每場放映都會爆滿。提到香港流行電影大賣便要演員穿比堅尼，她即反問：「是男演



員也要穿嗎？那我陪Babyjohn和小豪哥(錢小豪)一起穿比堅尼吧！」

為海外影展穿泳衣

本身有潛水牌的Babyjohn，苦笑稱拍落水戲浸到酸皮兼嘔吐，因當日他身體不適，後來要電召救護車，不過最終他沒入院繼續嘔吐

拍。提到三日謝票觀眾都有好反應，且每場均入座率高，對於明禎表示有好票房便肯穿比堅尼，Babyjohn笑言監製夏雨答應票房好會派利是，他就打算用來買比堅尼。若之後有機會參加海外的影展，便會泳衣外穿給大家欣賞。

五月天陪5萬「員工」加班

香港文匯報訊 台灣樂團五月天昨晚在高雄世運主場館展開全新巡演「LIFE人生無限公司」，吸引5萬多名歌迷蜂擁而至。五月天連續四天在高雄開唱，20萬張門票一票難求，會場外亦有演唱會紀念品發售。



五月天個唱繼續一票難求。

演唱會於昨晚6時40分正式開始，五月以不同的英雄機械人帥氣登場，以《派對動物》一曲揭開序幕。及後一連獻上多首快歌，其中改編《OAOA》、《終結孤單》加速版令觀眾即時High唱跳。

巡演名為「人生無限公司」，主音阿信說：「晚安，歡迎大家光臨五月天人生有限公司，今天是在地球上的第一天面試新員工。不要以為進來了就可以順利擠進公司，因為要看大家的熱情、雙手以及聲音，如果今天大家都順利入社，五月天和你們今天晚上開始『加班』，加班是什麼狀況？要熬夜唱到天亮！」阿信又稱這是成軍20周年紀念演唱會的第二天，如不加班、不好好唱一點，就沒辦法紀念。

胞姊聽力損兼遭解僱 袁潔儀大感痛心

香港文匯報訊(記者李慶全)動畫電影《聲之形》昨日舉行慈善首映禮，邀得袁潔儀及鄧英敏到場支持。這次首映是為聽障人士籌款，潔儀表示其任職空姐的胞姊過去因長期飛行令聽力受損，本來情緒已受影響，到最近更被解僱，令家人都很擔心。



袁潔儀很明白聽障人士的苦惱。

潔儀眼濕濕訴說姐姐情況，她指姐姐現時聽力比78歲的母親還差，要使用助聽器，故此跟別人溝通時會表現得較煩躁，所以希望她能學手語。然而潔儀的姐姐尚未能接受到，潔儀寄望對方能過到自己心理關口。

潔儀表示自己常要到內地工作，未能經常陪伴姐姐，故現有接觸相關機構，希望從而幫到她。幸好現在可用短訊文字方式溝通，不過她明白除了家人和身邊人要有耐性外，殘疾人士本身都要勉勵自己跨過難關，才能繼續燦爛人生。



風雲雙星

香港文匯報訊 在音樂劇《風雲5D》排練得密鑼緊鼓之際，在劇中分別飾演「無名」和「孔慈」的譚耀文(左二)與閻奕格(中)昨日突然收到意外驚喜，有班小朋友現身以口琴演奏生日歌，為分別在今天和周二生日的二人提早祝壽！作為三月之星，阿譚和閻奕格當然高興不已，更感激音樂劇出品人陳淑芬(左一)和演出團隊送上的生日蛋糕和這份驚喜。

賈靜雯誕下第三胎

香港文匯報訊 台灣藝人賈靜雯昨天在社交網站宣佈，為老公修杰楷誕下第二名女兒「Bo妞」，並展示女兒的遮臉照和腳掌照來跟網民打招呼，令「啲啲」正式當上姐姐。



賈靜雯產下第三胎。網上圖片

賈靜雯跟前夫孫志浩育有大女兒「梧桐妹」，前年跟年輕9歲的修杰楷結婚並生下「啲啲」，隨即不時在facebook擺放「啲啲」的賣萌照。直到去年9月，賈靜雯再度公佈有喜。

在昨日上午，42歲的賈靜雯在facebook展示「Bo妞」的手遮臉照和腳掌照，她扮成小女孩留言道：「Hi，大家好，終於跟大家見面啦。先自我介紹一下，我是BoBo，也可以叫我Bo妞，體重3,000克，身高50cm，是個浪漫的雙魚寶寶。」並稱得到兩個漂亮姐姐照顧，謝謝外界對其的祝福。至於修杰楷則透過經理人表示，暫時不會再生多個了。

葉翠翠狂拍孕照 大晒健康性感

香港文匯報訊 三日前葉翠翠才在社交網站展示腹中骨肉的超聲波相片，表示其未出世的囡囡發育良好，成長得較正常BB快數周，並稱醫生建議她日服一雞蛋來吸收多點蛋白質。時隔兩日，翠翠昨天再在facebook和微博等再「發功」，放上多張她和建築師老公周曉東一起拍下的懷孕美態照片，當中翠翠有如仙子般在漂亮環境下，穿上白色內衣展示圓潤肚子，又和丈夫卿卿我我，大晒健康性和甜蜜夫妻情誼。



葉翠翠的肚子圓潤得來很美。網上圖片

翠翠放相時順道留言：「時間過得好快快，想不到已經就快見到小王子了。大肚照原來都可以好靚！我影了幾套衫，現在先分享一部分，希望大家喜歡！另外好感謝懷孕路上有你們的陪伴，謝謝大家！」並表示拍攝場地是攝影團隊通宵達旦搭成，而她最喜歡是周圍放了新鮮的滿天星。